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Освітній електронний курс навчальної дисципліни "Іноземна мова" є 

обов'язковим компонентом загальної підготовки здобувачів освіти 1 - 2  

курсів ступенів бакалавра, фахового молодшого бакалавра усіх 

спеціальностей Університету "Україна", які навчаються за денною та 

заочною формою навчання. Курс дисципліни "Іноземна мова" розроблений 

відповідно до уніфікованої програми старшого викладача кафедри 

української мови і літератури, іноземних мов та перекладу Інституту 

філології та масових комунікацій Університету "Україна" Л.Домніч, 

розрахований на 5 кредитів ЄКТС загальним обсягом 150 годин.

Розробником курсу дотримані вимоги щодо структури електронного 

курсу (відповідно до положення про електронний навчальний курс"). Курс 

структурований логічно та послідовно, з ретельно спланованими кредитами 

та методами контролю знань, насичений тематичними світлинами, 

роз'ясненнями та інструкціями. Практичні завдання, мультимедійні 

презентації та глосарії роблять навчання цікавим і доступним. Окрема увага 

приділяється інклюзивній освіті, ролі молоді в суспільстві та викликам і 

досягненням України. Курс створює міцну основу для подальшого
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професійного розвитку студентів; надає можливості для вдосконалення 

комунікативних навичок; надає здобувачам вищої освіти інструменти та 

методи самостійного вивчення мови.

Освітній електронний курс дисципліни "Іноземна мова" є ключовим 

елементом загальної підготовки студентів Університету "Україна". Він 

забезпечує вивчання англійської мови відповідно до сучасних потреб, 

сприяючи розвитку культурної обізнаності, критичного мислення та 

готовності до міжнародної взаємодії.



Електронний курс відповідає вимогам освітньої програми та може бути 

рекомендований здобувачам вищої освіти усіх спеціальностей Університету 

"Україна" в якості освітнього ресурсу для здобуття практичних навичок.
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